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اخبارکارگری

کندی و قطعی اینترنت درمان 
بازنشستگان را به مشکل انداخته است

قطعی و کندی اینترنت، مشکلاتی برای درمان 
بیمه‌شدگان به خصوص بازنشستگان به وجود آورده است.
به گزارش ایلنا، در روزهای اخیر بازنشستگان از 
ناتوانی در دریافت نسخه الکترونیک در برخی شهرهای 
کشور خبر داده‌اند. به دلیل کندی و اختلال اینترنت، در 
برخی مطب‌های پزشکان و کلینیک‌ها، نوشتن نسخه 

الکترونیک امکان‌پذیر نیست.
»محمدعلی براتی« فعال صنفی بازنشستگان قروه در 
این رابطه می‌گوید: در روزهای گذشته بازنشستگانی که به 
کلینیک‌ها و مطب‌های پزشکان مراجعه کردند، عموماً با این 
جمله مواجه شدند که نت قطع است یا بسیار ضعیف است و 
نمی‌توانیم از نسخه الکترونیک استفاده کنیم. بازنشستگانی 
که نیاز به داروهای خاص دارند یا از بیماری‌های مزمن رنج 
می‌برند، ناچار شدند پول داروها را آزاد حساب کنند که هزینه 
بسیار سنگینی است.به گفته براتی، باید امکانات برخورداری 
بازنشستگان از خدمات درمان بیمه‌ای فراهم باشد. او تاکید 
می‌کند: بازنشستگان عموماً بیمه تکمیلی دارند که هزینه 
مازاد بابت آن می‌پردازند. در یک ماه اخیر، بسیاری از 
بازنشستگان به‌رغم پرداخت هزینه بیمه تکمیلی، نتوانستند 
از خدمات آن بهره‌مند شوند.این فعال صنفی بازنشستگان 
کارگری اضافه می‌کند: پرداخت هزینه‌های دارو و درمان 
حتی فقط برای یک ماه، از عهده بازنشستگان خارج است. 
بازنشسته‌ای که نهایت ۷ میلیون تومان حقوق ماهانه دارد، 
از کجای زندگی خود بزند که بتواند پول داروهای قلب یا 

دردهای کلیه و عروق را از جیب پرداخت کند؟
    

 کاهش آمار مقرری‌بگیران 
بیمه بیکاری در کشور

مدیرکل امور بیمه‌شدگان تامین اجتماعی با بیان 
اینکه شمار مقرری‌بگیران بیمه بیکاری رو به کاهش است، 
گفت: در حال حاضر ۱۷۰هزار مقرری‌بگیر بیمه بیکاری در 

تامین اجتماعی داریم.
مهدی شکوری در گفت‌وگو با ایسنا اظهار کرد: در سال 
۹۸ حدود ۲۲۶هزار مقرری‌بگیر بیمه بیکاری داشتیم که 
در سال ۹۹ به ۲۰۰هزار و در سال ۱۴۰۰ به ۱۸۵هزار و 
امروز به ۱۷۰هزار نفر رسیده و روند کاهشی دارد.وی افزود: 
شمار مقرری‌بگیران بیمه بیکاری رو به کاهش است. در 
سال گذشته که هنوز با شیوع کرونا روبه‌رو بودیم، در یک 
مقطع زمانی ۲۲۰هزار مقرری‌بگیر داشتیم که با رونق 
کسب‌وکارها و برگشت به کار افراد، آمار مقرری‌بگیران بیمه 
بیکاری کاهش یافت و افراد جویای کار دوباره به حوزه‌های 
کاری برگشتند.مدیرکل امور بیمه‌شدگان تامین اجتماعی 
در پاسخ به پرسشی مبنی بر میزان بیمه‌شدگان جدید این 
سازمان نیز گفت: تا پایان خردادماه، ۴۳۰هزار نفر به آمار 
بیمه‌شدگان اجباری افزوده شد.شکوری اضافه کرد: از 
محل طرح بیمه فراگیر خانواده ایرانی یک هدف‌گذاری 
در سال ۱۴۰۱ انجام دادیم که بر مبنای آن یک میلیون 
بیمه‌شده جدید جذب شوند که تا امروز حدود ۴۵۰هزار 

بیمه‌شده در بیمه فراگیر جذب کرده‌ایم.
    

 حداقل ۴۶ هزار نفر از کارگران 
دچار حادثه کار شده‌اند

مدیرعامل تامین اجتماعی با اشاره به بهره‌مندی 
۴۶هزار نفر از بیمه حوادث کارگری در سال گذشته، گفت: 
پوشش حوادث حوزه کار و تولید برای جامعه کارگری جزو 

وظایف ذاتی این سازمان بیمه‌گر است.
میرهاشم موسوی در گفت‌وگو با ایرنا افزود: پوشش 
بخشی از حوادث و احتمالات خطر در حوزه کار و تولید برای 
جامعه کارگری جزو وظایف ذاتی این سازمان بیمه‌گر بوده 
و اکنون نیز ضریب این خطر تحت حمایت تامین اجتماعی 
قرار دارد.وی توضیح داد: به منظور دریافت بیمه حوادث 
کارگری باید صورت جلسه حادثه تهیه شده و سپس مزایا 
و غرامت ناشی از حادثه کار توسط تامین اجتماعی پرداخت 
شود.موسوی درباره انتشار خبری مبنی بر کاهش هفت 
درصدی بیمه حوادث کارگری، اظهارداشت: خدمات این 
نوع از بیمه جزو تعهدات اصلی تامین اجتماعی است. گاه 
برخی حوادث منجر به از کارافتادگی می‌شود و این اتفاق 
درجات مختلفی از آسیب را شامل خواهد شد.مدیرعامل 
سازمان تامین اجتماعی اضافه کرد: حمایت بیمه‌ای نیز 
طبیعتا به همان نسبت و به میزان ازکارافتادگی مطابق با 
تشخیص کمیسیون‌های پزشکی و هیات مربوطه ارائه 
می‌شود. در سال گذشته نیز حدود ۴۶هزار نفر از مزایای 

بیمه‌ای ناشی از کار در تامین اجتماعی بهره‌مند شدند.

بحث بهبود وضعیت بازرسی‌ها و 
نظارت بر ایمنی کار ساختمانی پس از 
مطرح شدن تعدد بسیار زیاد حوادث 
کار کارگاه‌های ساختمانی و توجه به 
این نکته که بسیاری از این کارگران 
از داشتن بیمه محروم هستند، مورد 
توجه قرار گرفته و مسئولان این 
روزها بیش از پیش در این حوزه 

متمرکز شدند.
به گزارش ایلنا، »علی‌حسین 
رعیتی‌فرد«، معاون روابط کار وزارت 
تعاون، کار و رفاه اجتماعی اخیرا در 
حاشیه اجرای مانور »طرح بازرسی 
ضربتی از کارگاه‌های پرخطر« که 
درباره ایمنی کارگاه‌های ساختمانی و 
کارگران حوزه ساخت و تولید مسکن 
برگزار شد، ضمن پذیرش این مطلب 
که نیمی از حوادث کار کشور مربوط 
به مشاغل حوزه ساختمانی هستند، 
اظهار کرد: برای رسیدن به هدف کاهش 
خطرات ناشی از کار در کارگاه‌های 
ساختمانی نیازمند همراهی سازمان 
نظام مهندسی و شهرداری‌ها در سراسر 

کشور هستیم.
طبق قانون، بسیاری از نهادها 
نسبت به مسأله حفظ ایمنی شرایط 
کار ساختمانی مسئولیت دارند؛ از 
وزارت راه، مسکن و شهرسازی تا 
وزارت کار، تعاون و رفاه اجتماعی و 
همچنین نهادهای عمومی غیردولتی 
مانند سازمان نظام مهندسی و 
شهرداری‌های کشور، همه و همه 
نسبت به این مسأله بنابر آیین‌نامه‌ها 
و قوانین خود وظایفی دارند که تاکنون 
بیشتر یکدیگر را نسبت به اجرای آنها 
ملزم دانسته‌اند.معاون وزارت کار در 
ادامه سخنان اخیر خود تاکید کرد: 
»در حوزه ایمنی و بهداشت محیط 
کار، ضعف قوانین و مقررات وجود 
ندارد و ضمن اینکه اکنون ما ۲۱هزار 
کمیته حفاظت فنی فعال در کشور 
داریم«.اظهارات این مقام وزارت کار 
درحالی مطرح می‌شود که تا پیش از 
این فعالان کارگری و مهندسان درباره 
میزان و کیفیت بازرسی‌ها در زمینه 
کارگاه‌های تولید مسکن و پروژه‌های 
ساختمانی انتقادات قابل توجهی را 

مطرح کرده بودند.

 مسئولیت وزارت کار 
بیش از سایر ارگان‌هاست

»علی نوذرپور«، کارشناس حوزه 
عمران و رئیس اسبق شهرداری مناطق 
تهران با اشاره به مشکلات ایمنی و 
حفاظت فنی در واحدهای ساختمانی 
و سخنان اخیر معاون روابط کار اظهار 
کرد: ایمنی ساختمان یکی از عناصر 
مهم ایمنی کار است؛ یعنی ایستایی 
و استواری سازه‌ای که هر چند به‌طور 
نیمه‌کاره وجود دارد و کارگر در آن کار 
می‌کند، ضامن ایمنی افراد شاغل در 

آن نیز می‌شود.
وی اضافه کرد: ایمنی خود 
ساختمانی که کارگر در آن کار می‌کند 
و نظارت بر اصولی ساخته شدن سازه 

و حتی تخریب، برعهده شهرداری و 
نظام مهندسی است اما مسأله این است 
که باقی مسائل بیشتر برعهده خود 
وزارت کار است و ربطی به شهرداری 
و نظام مهندسی و ناظران آنها ندارد؛ 
ازجمله توجه به تهیه وسایل ایمنی 
و آموزش اصول ایمنی برای نیروی 
کار شاغل در کارگاه.این مهندس 
ساختمان با یادآوری فروریختن 
ساختمان پلاسکو اظهار کرد: اگر به 
یاد داشته باشید در ساختمان پلاسکو 
نیز دو بحث مطرح بود. یک بحث ایمنی 
کل سازه ساختمان و دیگری ایمنی 
خاص هرکدام از واحدهای تولیدی 
در ساختمان که در مورد خاص دوم 
وزارت کار نیز مسئولیت ویژه‌ای در 
کنار شهرداری و آتش‌نشانی داشت و 
این کوتاهی در نظارت‌های شغلی به 

آن فاجعه منتهی شد.نوذرپور با اشاره به 
برخی قوانین ادامه داد: به استناد ماده 
۵۵ قانون شهرداری )بند ۱۴( دادگاه 
شهرداری را مسئول رسیدگی به 
وضعیت ایمنی ساختمانی که نیروی 
کار در آن شاغل است، می‌داند. براساس 
این ماده و بند، شهرداری موظف 
است بر ایمن‌سازی ساختمان نظارت 
کند اما با این حال در هر نقطه‌ای که 
بخواهد تولیدی رخ بدهد، قبل از هر 
چیز نقشه‌های محل باید به تایید ادارات 
کار مناطق برسد. اگر کارگاهی نقشه‌ها 
را ارسال نکند، وزارت کار موظف به 
بازرسی اولیه است و اگر موارد ناایمنی 
مشاهده شود، به استناد قانون باید 

کارگاه را پلمپ کند.
رئیس اسبق منطقه ۲۲ شهرداری 
تهران تصریح کرد: سندی در سال 
۱۳۹۲ در شهرداری تهران به تصویب 
رسید که براساس آن وزارت کار ملزم 
شده است که اگر شهرداری گزارشی 
مبنی بر فقدان نقشه ایمنی کارگاه )اعم 
از ساختمانی و غیر ساختمانی( دارد، 
وزارت کار باید بازرسی و برخورد کند 
اما این سند در عمل توسط وزارت کار 
وقت اجرا نشده و گزارشاتی در اختیار 

شهرداری‌ها قرار نگرفت.
وی اضافه کرد: براساس قانون 
مقررات ملی ساختمان، هم مهندسان 
ناظر معرفی شده از طرف سازمان نظام 
مهندسی و هم ماموران شهرداری‌ها 
مکلف هستند موارد ناایمنی را در 
کار گزارش دهند؛ از مواردی چون 
استاندارد بالابر و داربست گرفته تا 
وسایل مورد استفاده ایمنی آهنگران و 
نماکاران همه باید بررسی شود. در اینجا 
فرق نمی‌کند مهندس ناظر گزارش 

دهد یا بازرسان شهرداری خود وارد 
شود بلکه مسأله این است که هر دو 
مجموعه باید به گزارشات رسیدگی 
کنند.نوذرپور با اذعان به این مطلب 
که بسیاری از کارشناسان شهرداری و 
مهندسان ناظر از دانش فنی لازم درباره 
نکات ایمنی خود کارگاه و نیروی کار 
برخوردار نیستند، افزود: درست است 
که مسئولیت وزارت کار در زمینه ایمنی 
بیش از سایر دستگاه‌هاست و در این 
زمینه هزاران کمیته دارد اما ما در زمینه 
دانش و اطلاعات کارشناسانه در زمینه 

ایمنی فنی نیز ضعیف هستیم.
این کارشناس فنی امور ساخت و 
تولید مسکن گفت: مشکل دیگر این 
است که شهرداری و نظام مهندسی 
از قوانین الزام‌آور کافی که این دو 
مجموعه را موظف به رسیدگی کند، 
برخوردار نیست. بنده در زمان 
شهرداری منطقه ۲۲ به چشم دیدم 
که الزامی به کارشناسان و بازرسان 
نظام مهندسی و شهرداری در زمینه 
ایمنی صورت نمی‌گیرد لذا ما در آن 
سال‌ها چک‌لیست‌هایی را تهیه و در 
اختیار ناظران فنی در زمینه ایمنی 
دادیم که این موارد نیز در لیست‌ها 
چک شود. هرچند این امر ماهیت 
عمومی ندارد و توسط عمده مدیران 
شهرداری‌ها و کارشناسان نظام 
مهندسی این کار انجام نمی‌شود. 
در این میان مهمترین چالش ما نبود 
ابزار الزام‌آور برای دستگاه‌ها برای 
نظارت بر رعایت موارد ایمنی است؛ 
ابزارهایی که باید مانع از تولید مسکن 
و ساختمانی باشد که موارد ایمنی 
را برای نیروی کار و خود ساختمان 

تولید شده رعایت نمی‌کنند.

 آمارهای بازرسی 
مبتنی بر واقعیت نیست

»علی‌اکبر شوکت«، رئیس انجمن 
صنفی کارگران ساختمانی نیز در 
واکنش به سخنان معاون روابط کار 
وزارت کار گفت: تعداد بازرسی 
۴۰۰هزار مورد آن هم طی یک سال 
رقم غیرقابل باوری است زیرا به آن 
معناست که وزارت کار و بازرسان 
آن روزانه بیش از ۱۱۰۰ کارگاه مورد 
بازرسی قرار می‌گیرد، درحالی‌که 
حداقل در حوزه ساختمانی که 
۴۸درصد حوادث را به خود اختصاص 
داده و روزانه بین یک تا دو کارگر 
ساختمانی جان خود را بر اثر حادثه از 
دست می‌دهند، ما شاهد روزانه ۱۰۰ 
مورد بازرسی هم از ساختمان‌ها نیز 
نیستیم درحالی‌که با این آمار بیش از 

۴ هزار مورد بازرسی از ساختمان‌ها باید 
انجام می‌شد.دبیر اجرایی خانه کارگر 
استان قم افزود: همه ما کارگران فعال 
در این حوزه می‌دانیم که مسأله بازرسی 
از ساختمان توسط وزارت کار اساسا 
بعد از بروز حادثه رخ می‌دهد و همواره 
کارشناسان اداره کار بعد از مصدومیت 
شدید منجر به نقص عضو یا مرگ یک 
کارگر ساختمانی حاضر شده و از کارگاه 
ساختمانی بازرسی در حوزه ایمنی 
می‌کنند. به این ترتیب ما چیزی به نام 
بازرسی قبل حادثه و پیشگیرانه نداریم 
و دوستان صرفا بازرسی بعد از حادثه را 
به‌عنوان آمار بازرسی به لیست آماری 

خود اضافه می‌کنند.
شوکت با اشاره به تجربه خود در 
استان قم در سال ۱۳۹۴ گفت: ما در آن 
سال با کمک صنف کارگران ساختمانی 
و تشکیلات سندیکایی خود و با امکانات 
خود این تشکل تنها در سطح تذکر 
محکم به واحدها و کارگاه‌های 
ساختمانی نیمه‌کاره )درباره رعایت 
موارد ایمنی( اقدام کردیم که در همان 
سال شاهد نصف شدن آمار حوادث 
ساختمانی کارگران شدیم. این 
درحالی بود که تعداد بازرسی ما در 
هفته تنها ۲-۳ روز کاری و با نیروی 
محدود بود. به عبارت بهتر ما شاهد این 
هستیم که دستگاه‌ها وظایف خود را 
در مورد کارگران ساختمانی و ایمنی 

آنها میان یکدیگر پاسکاری می‌کنند.
وی با بیان این مطلب که شیوه‌های 
گذشته کار در ساختمان‌سازی عوض 
شده، اظهار کرد: برای مثال در بحث 
داربست‌بندی اساسا ابزار و شیوه 
و وسایل ساخت عوض شده اما نه 
وزارت مسکن و شهرسازی و نه وزارت 
کار و نه نظام مهندسی و شهرداری 
دغدغه جدی در این زمینه ندارند و 
با سنگ‌اندازی مقابل مسائلی مانند 
ایمنی و بیمه کارگران ساختمانی، 
عملا به مشکلات ما نیز اضافه کردند. 
این مسائل باعث شده که بهره‌وری 
کار در حوزه ساختمانی کاهش یابد و 
اکنون به‌دلیل عدم عملکرد مناسب 
دستگاه‌ها، عمر واحدهای ساختمانی 
به‌طور متوسط به ۳۰ سال کاهش 
یافته است.این فعال حقوق کارگران 
ساختمانی در پایان با بیان این مطلب 
که تشکل‌های کارگری و ازجمله 
انجمن صنفی کارگران ساختمانی 
کشور بارها اعلام کرده که حاضر 
است بدون بودجه و حتی با کمک 
خود و حضور تشکل‌های کارفرمایی 
بسیاری از مسائل مربوط به ایمنی 
ساختمان و ایمنی کارگر ساختمانی 
را حل کند، اظهار کرد: متاسفانه 
در اینجا تنها دستگاه‌های دولتی 
هستند که همکاری لازم را انجام 
نمی‌دهند. ما در تشکل‌ها نزدیک به 
یک سال است نتوانستیم مدیرعامل 
سازمان تامین اجتماعی و معاون 
روابط کار وزارت تعاون را برای صحبت 
 درباره مسأله ایمنی و بیمه کارگران 

ساختمانی ببینیم.

پاسکاری مسئولیت‌ها درباره ایمنی کار

روی داربست به امان خدا رها شده‌اند

شوکت: کارشناسان 
اداره کار همواره بعد از 

مصدومیت شدید یا مرگ 
یک کارگر ساختمانی 
حاضر شده و از کارگاه 

ساختمانی، بازرسی در 
حوزه ایمنی می‌کنند. به 

این ترتیب ما چیزی به نام 
بازرسی قبل از حادثه و 

پیشگیرانه نداریم

نوذرپور: سندی در شهرداری 
تهران به تصویب رسیده که 
براساس آن وزارت کار ملزم 
است اگر شهرداری گزارشی 
مبنی بر فقدان نقشه ایمنی 
کارگاه )اعم از ساختمانی و 
غیرساختمانی( دارد، باید 

بازرسی و برخورد کند اما این 
سند توسط وزارت کار اجرا 

نشده است

بعد از اباغ آیین‌نامه رتبه‌بندی معلمان، 
اعتراض به مغایرت آیین‌نامه با قانون و اعلام موضع 
کمیسیون تطبیق مجلس در مورد این مغایرت، 
سبب شد دولت از موضع خود کوتاه بیاید و ۱۰ 
مورد از آیین‌نامه را بررسی و اصلاح کند. اگرچه 
آیین‌نامه نهایی برای معلمان قابل قبول‌تر است اما 
همچنان مواردی از آن مورد اعتراض است؛ از جمله 
اینکه دولت تکمیل فرآیند رتبه‌بندی را منوط به 
تکمیل فرآیند استخدام کرده؛ شرطی که باعث 
خارج شدن معلمان طرح مهرآفرین و قرارداد کار 

معین از طرح رتبه‌بندی می‌شود.
»مهدی محمدیان« فعال فرهنگی در 
گفت‌وگو با ایلنا گفت: وزیر آموزش و پرورش از 
پرداخت علی‌الحساب به معلمان مهرآفرین طی 
این هفته خبر داد اما همچنان روی گرفتن آزمون 
از معلمان مهرآفرین تأکید دارد. سوال ما این 
است که اگر قرار است علی‌الحساب رتبه‌بندی 
به این معلمان تعلق بگیرد چه نیازی به آزمون 
استخدامی است و چرا باید اجرای رتبه‌بندی را 

منوط به این آزمون کنند؟وی ادامه داد: طبق 
قانون رتبه‌بندی، معلمان مهرآفرین و قرارداد 
معین باید مشمول رتبه‌بندی معلمان شوند 
اما طبق تبصره ۴ ماده ۳ آیین‌نامه‌ای که دولت 
تنظیم کرده فرآیند رتبه‌بندی منوط به تکمیل 
فرآیند استخدام مطابق قوانین و مقررات است 
که این بخشی از معلمان را از رتبه‌بندی کنار 
می‌گذارد.محمدیان گفت: معلمان مهرآفرین 
و قرارداد کار معین مانند معلمان رسمی حکم 
کارگزینی دارند و مشابه همکاران رسمی 

رتبه‌بندی در مورد آنها باید اجرایی شود.
این فعال فرهنگی گفت: هیأت تطبیق 
قوانین مجلس به دولت نامه زده و تبصره ۴ ماده 
۳ آیین‌نامه را خلاف قانون دانسته، لذا این شرط 
که رتبه‌بندی منوط به تکمیل فرآیند استخدام 
است باید حذف شود و همه معلمان باید بدون 

شرط آزمون مشمول رتبه‌بندی شوند.
محمدیان ادامه داد: دولت به نامه کمیسیون 
تطبیق مجلس واکنشی نشان نداده و آن‌طور که 

گفته‌اند قرار است علی‌الحساب را پرداخت کنند 
و برای مشمولیت در رتبه‌بندی از معلمان آزمون 
بگیرند. کنار هم قرار گرفتن این دو به نوعی 
تناقض است و ما این تناقض را متوجه نمی‌شویم.

به گفته وی، چیزی حدود ۶۰هزار معلم 
مهرآفرین و حدود هزار معلم قرارداد کار معین 
در کشور وجود دارد که نامه مجلس برای حذف 
تبصره ۴ ماده ۳ آیین‌نامه مشکل هر دو گروه از 
معلمان را حل می‌کند.محمدیان در ادامه به 
تاخیر در اجرای قانون اشاره کرد و گفت: زمانی 
آقای نجار با قاطعیت گفتند تا ۱۵شهریور مهلت 
بارگذاری مدارک معلمان در سامانه به پایان 
می‌رسد و رتبه‌بندی آغاز می‌شود. ۱۵ شهریور 
به ۲۱ شهریور و بعد ۲۶ شهریور و ۸ مهر رسید و 
به تازگی هم می‌شنویم که می‌گویند این کار تا 
۲۵ مهر انجام می‌شود.این فعال فرهنگی افزود: 
مسئولان در مصاحبه‌های مختلف برای صدور 
احکام زمان می‌دهند اما آنچه ما می‌بینیم این 
است که تا به امروز هیچ حکمی صادر نشده است. 

به نظر می‌رسد که هنوز کار را شروع نکرده‌اند 
و معلمان هم از مصاحبه‌های مختلف در این 
خصوص خسته شده‌اند. مسئولان یک بار صریح 
و شفاف و با در نظر گرفتن تمام زوایا و جوانب کار، 
زمان دقیق اجرای رتبه‌بندی را بگویند و سر قول 
خود باشند.محمدیان همچنین گفت: سامانه‌ای 
که برای بارگذاری طراحی شده، اصلا ظرفیت 
لازم ندارد اما به هر حال طبق آماری که وزارت 

داده بیش از ۸۰۰هزار نفر در سامانه بارگذاری 
کرده‌اند و منتظر هستند زودتر رتبه‌ها مشخص و 
احکام صادر شود.او می‌گوید: رتبه‌بندی معلمان 
از اسفند ۹۹ آغاز شده و بعد از گذراندن پروسه 
طولانی هنوز هم به سرانجام نرسیده است. 
معلمان درخواست صدور هر چه سریع‌تر احکام 
خود را دارند. این به تعویق افتادن‌ها معلمان را 

دچار سرخوردگی می‌کند.

یک فعال صنفی قشر فرهنگی:

معلمان همچنان در انتظار اجرای رتبه‌بندی هستند

خبر


